
Итоговая контрольная работа по алгебре в формате ОГЭ 7 а класс
Часть 1
1. Запишите в ответе номера тех выражений, значение которых равно −5.
Номера запишите в порядке возрастания без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/57/5745d4842c88630598d0b21aa48421f9p.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/01/01c2e1a343678c41edbb32f435ec7638p.png]
	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2f/2f166d9b22e2c7093f2b29bc9911669ap.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c0/c06c08a424fbe2fe2e0d831123837eadp.png]


2. В таблице даны результаты забега девочек 8 класса на дистанцию 60 м. Зачет выставляется при условии, что показан результат не хуже 10,8 с.
 
	Номер дорожки
	I
	II
	III
	IV

	Время (в с)
	10,7
	10,9
	9,8
	11,4


 
Укажите номера дорожек, по которым бежали девочки, не получившие зачет.
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) только II
2) только III
3) II, IV
4) I, III
3. [image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=5828&png=1]На диаграмме показано количество школьников, посетивших театры г. Краснодара за 2010 г. Определите, сколько примерно зрителей посетили за этот период Филармонию, если во всех этих театрах школьников было 2000 человек.
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) 150
2) 240
3) 350
4) 500
4. На координатной прямой отмечена точка А, которая соответствует одному из чисел, указанных ниже. Какому числу она соответствует?
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=5190&png=1]
 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c7/c7ba8ef6ebee0e34f44f8e3921972e8ap.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/92/922d0848fefc29914e278eb8e483a26cp.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/57/57c5441940eb45d95c0dd78ab8f82d6ep.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/bb/bb447d9e32369180155160a32374003dp.png]
5. На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Найдите наименьшее значение температуры в первой половине суток. Ответ дайте в градусах Цельсия.
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=8150&png=1]
6. Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1d/1d7b117560f990e7ff424aff5013ebefp.png]
7. Спортивный магазин проводит акцию. Любая футболка стоит 400 рублей. При покупке двух футболок - скидка 20%. Сколько рублей придётся заплатить за покупку двух футболок?
8. За 40 минут пешеход прошел 3 километра. Сколько километров он пройдет за 1 час, если будет идти с той же скоростью?
9. На диаграмме представлены семь крупнейших по площади территории (в млн км2) стран мира.
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=8102&png=1]
Пользуясь диаграммой, укажите, какие из следующих утверждений верны.
1) Алжир входит в семёрку крупнейших по площади территории стран мира.
2) Площадь территории Бразилии составляет 8,7 млн км2.
3) Площадь Канады больше площади Австралии.
4) Площадь Австралии больше площади Индии на 4,4 млн км2.
В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
10. На рисунке изображены графики функций вида у = kх + b. Установите соответствие между знаками коэффициентов k и b и графиками.
 
КОЭФФИЦИЕНТЫ
А) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/80/80dcc53df838e5fd6e8d816cc50e55cdp.png]
Б) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f7/f7aa508996bef109efb5e4fc91709fb5p.png]
В) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0b/0bc16e8c1f8e037aa65a0c5f4e703469p.png]
 
ГРАФИКИ
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=3529&png=1]
 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В

	 
	 
	 


11. Упростите выражение: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/57/573485c9166add45ebe48902fceb49bfp.png]  
12. Зная длину своего шага, человек может приближённо подсчитать пройденное им расстояние s по формуле s = nl, где n — число шагов, l — длина шага. Какое расстояние прошёл человек, если l = 80 см, n = 1600? Ответ выразите в километрах.
Часть 2

13. Имеются два сосуда, содержащие 40 кг и 30 кг раствора кислоты различной концентрации. Если их слить вместе, то получим раствор, содержащий 73% кислоты. Если же слить равные массы этих растворов, то полученный раствор будет содержать 72% кислоты. Сколько килограммов кислоты содержится во втором растворе?
14. Найдите корни уравнения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9b/9b2ff5adafdf32f0ff34826eb4664aeep.png]
Если корней несколько, запишите их в ответ без пробелов в порядке возрастания.
15. Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/8c/8c0bf06088db0451cf864d91e35cebc1p.png]
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